Ознакомление с результатами ЕГЭ, в том числе прошлых лет
Результаты ЕГЭ за 2010-2019 годы можно узнать, пройдя по ссылке: http://ege.midural.ru/uchastnikam/results.html. 

Для просмотра результатов требуется внести фамилию и данные о документе, удостоверяющем личность участника экзамена (номер паспорта без серии, номер свидетельства о рождении без серии). 

В текущем учебном году ознакомление участников ГИА-11 с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА-11 по учебному предмету осуществляется под роспись в течение одного рабочего дня со дня их передачи в общеобразовательные организации, а также в органы, осуществляющие управление в сфере образования, муниципальных образований Свердловской области. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА-11.

Обучающиеся 11 (12) классов общеобразовательных организаций знакомятся с результатами ГИА-11 в общеобразовательной организации, в которой они были допущены к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, или в личном кабинете на портале https://gia66.ru/.
Другие категории участников ЕГЭ знакомятся с результатами через официальный портал ЕГЭ: http://www.ege.edu.ru/.
Ознакомление с результатами ОГЭ
В текущем учебном году ознакомление участников ГИА-9 с утвержденными председателем ГЭК результатами ГИА-9 по учебному предмету осуществляется под роспись в течение одного рабочего дня со дня их передачи в общеобразовательные организации, а также в органы, осуществляющие управление в сфере образования, муниципальных образований Свердловской области. Указанный день считается официальным днем объявления результатов ГИА-9.

Обучающиеся 9 классов общеобразовательных организаций знакомятся с результатами ГИА-9 в общеобразовательной организации, в которой они были допущены к государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, или в личном кабинете на портале https://gia66.ru/.

